

娛樂3

Ta Kung Entertainment

李冰冰握冷 真空現首映



▲李冰冰背部同樣吸引

▲李冰冰若隱若現，非常性感

李冰冰前晚於圓方出席《生化危機之滅絕真相》首映禮，她以透視裝及真空上陣，相當性感，她表示希望扮靚一點出席首映。冰冰又謂知香港傳媒很犀利，故已做足打底防走光措施。現場安排兩位演員扮喪屍，冰冰也大讚他們扮得很似。

冰冰透露將赴新加坡、台灣及美國宣傳《生》片，美國站會有齊所有演員。見她有點不適，她說：「是呀，寒涼入肺，醫生叫我不要大性感，因為入冷氣地方會凍親，醫生建議我多穿一點。」她坦言稍後如有機會想再拍荷里活片，但當然不可強求，她稱其實不喜歡離家太耐，似對家人、朋友不太好，好像之前離家太久，似對朋友、家人都不珍惜。她亦言此行赴美會留在當地過中秋，由於香港月餅聞名，她也會帶一些往美國。

為蠟像揭幕

另外，李冰冰昨日出席香港杜莎夫人蠟像館蠟像揭幕儀式，冰冰是首位內地藝人蠟像進駐香港的蠟像館。冰冰昨日身穿白色斜肩晚裝到場，更親吻自己的蠟像。冰冰表示06年她已造過一個蠟像擺放於上海展館，今次則是專程飛往倫敦杜莎夫人總館度身。對於成為首位內地藝人擺放蠟像於香港館，她感到好驚喜。她又謂日前來港才正式見到蠟像，工作人員專程將蠟像運到酒店給她最後度身修改，她第一次見到時，覺得五官及牙齒都造得好逼真，比起06年的蠟像，身材更苗條。而冰冰的蠟像則穿上她早前出戰奧斯卡的白色美人魚裝。若要轉造型，她又想轉哪些造型呢？冰冰希望可以換上她新作《生化危機之滅絕真相》中Ada Wong的持槍造型。

►李冰冰親吻蠟像



林峯否認撞見舒淇

容祖兒 (Joey)、林峯、泳兒、鍾舒漫及羅力威一眾英皇歌手，昨日齊赴澳門出席「國慶體藝匯演音樂會」記者會，祖兒以往多次參與國慶騷或回歸騷的演出，今次終有機會跟林峯同台演出，希望屆時可以合演勁歌熱舞。問到他們會否大跳辣身舞？祖兒表示可以考慮一下。

►林峯被屈很無奈

▼鍾舒漫 (左起)、泳兒、祖兒、林峯、羅力威昨往澳門出席「國慶體藝匯演音樂會」記者招待會

被傳誤作潘霜霜

林峯最近在超市遇上舒淇，竟急急腳走人。有指因為他誤以為舒淇是舊愛潘霜霜。對此，林峯指當時沒有見到舒淇，是記者講他才知道。他又笑言記者說他腳頭好，因為一出現就有東西可以影。問到是否以為舒淇是潘霜霜？林峯沒好氣的說：「這樣都寫到，但不用客氣了。」

另外，林峯日前為新劇片尾曲拍MV，有指因為樂瑋玲關係，今次MV落重本出動到拖車和鋼琴。林峯坦言有間過公司，其實每個MV預算都是一樣的，視乎導演的需要。他又指鋼琴公司本身都有的，只是多了一架拖車和司機。不過，林峯表示很遺憾不懂彈琴。



伊健轉口風接受雙喜臨門

日前宣布明年跟女友蒙嘉慧結婚的鄭伊健前晚為《勁歌金曲》錄影，其他歌手尚有容祖兒、洪卓立及羅力威等。祖兒遇見伊健，立即笑言要準備放假，又叫伊健記得請她飲。但伊健卻笑說：「請你個頭。」祖兒笑說：「這些便不接朋友的祝福囉。」

問到伊健自公布婚訊後，是否收到好多朋友的恭喜來電？他坦言沒有，可能記者之前問得太多，大家已沒有驚喜，好像古巨基知道後都只說到時先算。問到他是否開始籌備婚禮？他指現在是要先籌備錢嘉樂的婚禮，他亦會做兄弟團。伊健將結婚，今次會否不敢玩一對新人，免得將來到自己被玩？他笑言不會，一樣會照玩的，又指出名婚禮殺手的湯盈盈，今次可能「死」在他們手上。記者提他盈盈有BB，伊健立即說：「哎呀，咁有得玩喇。」

祝福舊愛

伊健的舊愛邵美琪日前大方偕男友施祖男出席首映禮，亦恭喜伊健結婚。伊健說：「我都知道她拍拖。(想她早點結婚嗎?)不用，他們開心就得，結不結婚不是一個重點。」他自己又想像錢嘉樂那



▲祖兒拱手 (左二) 恭喜伊健 (右二)，羅力威 (左) 和洪卓立則沒有這麼鬼馬

樣雙喜臨門嗎？他指這是好事，但自己應該不會，他希望每件事都逐步來。提到蒙嘉慧指求婚過程驚多於喜，伊健笑言不講了，留給他們二人，總之有驚有喜。

又祖兒被追問婚期，她坦言心急，相信上天自會安排。她又指自己長不大，不適合太早結婚，雖已步入適婚年齡，但好多事仍需學習。加上結婚要講感覺，她一向比較隨心。

李亞男待祖藍有樓便嫁

馬國明與李亞男前晚出席活動賺外快，亞男與男友王祖藍雖然還未到結婚階段，但她已有嫁雞隨雞的意願，縱然加拿大有物業，她也打算繼續居於香港，馬國明就忙於物色大屋觀盤。

馬國明與李亞男前晚出席「詩歌瑰麗名表夜」活動，更擔任模特兒展示名貴腕錶，其中亞男所戴的腕錶及鑽飾共值600多萬，可以買一層「頗不俗」的樓，不過亞男暫時未在港置業，她道：「我現正幫家人在加拿大供樓，香港的樓太貴了。」但亞男相信將來自己也會繼續居於香港，可能退休或是放假才回加拿大，因大部分朋友包括男友王祖藍都在香港，她笑道：「他的家人及朋友都在香港，我也要尊重他。(你們可會一齊買樓?)未有那麼長遠的計劃，但相信他會好努力賺錢，(是否要有樓才肯嫁?)不只是睇樓，但有機會穩陣一些。」她又謂男友距離買樓的目標已不是太遙遠，而她最想像外國那樣住house，因感覺好溫馨。



▲李亞男 (左) 和馬國明各為買樓而努力

馬國明想換大屋

馬國明前晚做模特兒擺甫士有些生硬，他坦言有些緊張。他又言現居已經供滿，由於只得九百平方呎，想換一間千四、五平方呎的大屋，讓家人住得舒服些，說到楊怡已經買大屋快他一步，他道：「我覺得買樓不同買衫，不能說快慢，自己就會小心一些，因為買的樓可能住上幾十年甚至一世，所以買樓跟揀老婆一樣，要慢慢揀。」他坦言也想揀老婆，惜沒有什麼選擇，因自己天天困在電視裡，好的女孩又已有男友，而且你揀人揀你，要看緣分。

張暖雅 Jeana 鬥寸嘴

電影《一路向西》演員張暖雅、Jeana、王宗堯、張建聲昨日於西九龍宣傳，兩位女演員張暖雅及Jeana打扮性感，期間二人又不忘互斗，明顯不和。Jeana表示與張暖雅沒有對手戲，只見過她幾次，覺得她的臉幾長，問她覺得其事業線呢？她說：「邊度都長，好似塊面般。」她稱稍後會試戴3D眼鏡欣賞此片。問她其男友會出席首映嗎？她稱男友暫時未覆。至於下次宣傳會否繼續性感？她表示每次都想讓大家見到她的靚女形象。

人身攻擊

張暖雅表示首映的戰衣準備已久，並指《一》片在其人生是一部好重要三級片，提到Jeana寸她面長？她說：「我自己都覺得是，我父母都覺得我好醜樣的，叫她介紹她的整容醫生給我。」問她可知Jeana整容？她說：「她都沒有地方正常，如果我整容可以整靚一點，不過Jeana都幾靚，但我是為父母而活。」說到Jeana搶鏡，她自言只會做好自己。問她覺得Jeana剛才對她人身攻擊嗎？她即謂：「我都不明白點解大家要寸來寸去，我覺得她沒有朋友，她不喜歡我都正常。」

►張暖雅 (左) 和 Jeana 面和心不和



戲迷等睇丁凡 蔣文端新劇

李居明主席親自編寫的粵劇《觀音情度韋陀天》，邀得著名粵劇藝術家丁凡和蔣文端主演，並定於10月27日及28日假廣州首演，11月移師香港新光戲院演出5日共6場。李居明昨日聯同新光戲院大劇場CEO元海、丁凡及蔣文端等出席記者會，宣布演出詳情。丁凡稱自從宣布演出該劇目後，大受各地觀眾及戲迷歡迎，紛紛查詢購票詳情，而新加坡方面更希望他們能於明年3月到當地演出該劇，稍後他會到當地視察演出場地。至於蔣文端得悉戲迷反應熱烈後，亦表示感到壓力。

阿姐演《審死官》

李居明又宣布下周二(11日)將聯同元海等人到舟山，出席跟普陀山觀音道場的簽約儀式，預計一年演出300場由他創作、越劇藝術家王志平主演的越劇版《金玉觀世音》，其間還會安排7日演出該劇目的粵劇版，希望



▲蔣文端 (左起)、李居明、丁凡及元海昨宣布下月於廣州首演《觀音情度韋陀天》

將廣東粵劇文化推介至蘇浙等地。李居明透露原先「阿姐」汪明荃是第一個想演觀音，但有感羅家英演繹男主角趙明誠的戲分不多，加上阿姐要求演出全劇，為此，他便為阿姐度身打造全新的《審死官》。李居明介紹說：「《審死官》將會加插阿姐及家英哥之前演出的舞台劇《德齡與慈禧》內容，羅家英將演出宋世傑，阿姐則演宋世傑太太並分飾慈禧一角，新劇計劃將於明年首演。」

李居明捐款八和

此外，李居明承諾3年共捐出300萬港元予八和會館，用作和油麻地戲院合作的「新會館演出系列」計劃，藉此培育粵劇新人。他透露現正準備一部群戲劇本，如《楊門女將》或《紅樓夢》，讓一眾新秀於新光戲院大劇場登台，讓他又透露，粵劇界稍後亦於新光義演籌款，用作修理香港保釣船「啓豐二號」之費用。又新光於本月23日中午十二時半開始，將連續放映四部由李小龙主演的電影，紀念一代功夫巨星。